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Вопросы Министру промышленности и  торговли РФ Мантурову Д.В.

1 вопрос

Согласно нормативно-правовых документов международного и федерального законодательства: решения Коллегии ЕЭК от 01.09.2015 г. № 112, Федерального закона от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ, распоряжения Правительства Российской Федерации от 23 января 2016 № 64-р, Минпромторг России определен уполномоченным органом Российской Федерации, осуществляющим формирование и ведение национальной части единого реестра организаций-изготовителей самоходных машин, осуществляющих оформление паспортов самоходных машин (далее – единый реестр).

Включение организаций-изготовителей в единый реестр осуществляется Минпромторгом России на основании наличия у них действующих документов об оценке соответствия требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности машин и оборудования» (ТР ТС 010/2011) сертификата соответствия или декларации о соответствии.

Согласно пункта 7 статьи 8 ТР ТС 010/2011 декларация о соответствии и сертификат соответствия имеют равную юридическую силу.

В настоящее время согласно устного указания директора Департамента сельскохозяйственного, пищевого и строительно-дорожного машиностроения, Е.А. Корчевого информация о декларациях о соответствии, представляемых организациями-изготовителями самоходных машин, не включается Минпромторгом России в единый реестр.
Вопрос:

Прошу Вас разъяснить позицию Минпромторга России о нарушении требований вышеперечисленных нормативно-правовых актов о признании правомерным предъявление деклараций о соответствии для включения в единый реестр организаций – изготовителей и  кто несет ответственность за данное нарушение?

2 вопрос: 
В результате разделения в 2016 г. Департамента транспортного и специального машиностроения Минпромторга России на 2 департамента, вопросы отрасли строительно-дорожного и коммунального машиностроения, производства специальных и специализированных транспортных средств, наземной аэродромной техники в настоящее время рассматриваются в департаменте Сельскохозяйственного, пищевого и строительно-дорожного машиностроения Минпромторга России. При этом конечным продуктом предприятий, входящих в состав СРО НП «СПЕЦАВТОПРОМ» является техника в основном устанавливаемая на автомобильных базовых шасси (или прицепная к автомобилям). То есть и технически и в нормативно - правовом отношении строительно-дорожное и коммунальное машиностроение «ближе» к автомобильной технике. В связи с этим, прошу Вас рассмотреть предложение предприятий - производителей о выделении из департамента Сельскохозяйственного, пищевого и строительно-дорожного машиностроения Минпромторга России отрасли строительно-дорожного машиностроения (отдела строительно-дорожного и коммунального машиностроения) и включении ее в Департамент автомобильной промышленности и железнодорожного машиностроения (директор департамента Володин Алексей Сергеевич). Данная перестановка позволит оперативнее решать вопросы, касающиеся предприятий отрасли, расширит возможности предприятий для участия в государственных программах, повысит эффективность их деятельности.

Вопрос: есть ли возможность включить отдел строительно-дорожного и коммунального машиностроения Департамента Сельскохозяйственного, пищевого и строительно-дорожного машиностроения в Департамент автомобильной промышленности и железнодорожного машиностроения Минпромторга России?
